



## Сотрудники СУ СК России по Республике Калмыкия приняли участие в торжественных мероприятиях посвященных Дню Победы



Сегодня, 9 мая 2018 года, в рамках празднования 73-й годовщины Дня Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. коллектив следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия принял участие в торжественном шествии к мемориальному комплексу «Вечный огонь», в честь героев и партизан, погибших в годы гражданской и Великой Отечественной войны.

Сотрудники следственного управления СК России по Республике Калмыкия почтили память погибших воинов минутой молчания, и возложили венки и цветы к Вечному огню.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Калмыкия

---

09 Мая 2018

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1224609>